
ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΥΡΟ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 30ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ

Καισαριανιώτες, Καισαριανιώτισσες,

Ο αντιδημοκρατικός– αντιλαϊκός εκλογικός νόμος (ο οποίος μας στέρησε την εκπροσώπηση στο
δημοτικό συμβούλιο) μας αναγκάζει να τοποθετηθούμε για το δεύτερο γύρο των εκλογών της 30ης
Νοεμβρίου. Σε όλη την προεκλογική περίοδο κάναμε παρέμβαση στη βάση αρχών και το ίδιο θα κάνουμε
και τώρα. Η εκτίμησή μας ότι οι δήμοι μετατρέπονται σε τοπικό κράτος εφαρμοστή, δημιουργό, και
προωθητή αντιλαϊκών πολιτικών της παραπαίουσας και επικίνδυνης κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, των μνημονίων, του κεφαλαίου, με σκοπό την αύξηση της εκμετάλλευσης των
εργαζόμενων και το ξεπέρασμα της καπιταλιστικής κρίσης, καθώς και η πλήρης αντίθεσή μας σε
όλα αυτά ορίζουν τη γενική και ειδική τοποθέτησή μας.

Οι Δήμοι στενάζουν κάτω από το ξεδίπλωμα και το βάθεμα του αντιλαϊκού Καλλικράτη, την
επιτροπεία της κυβέρνησης, της τρόικας και των μνημονίων, τους ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς, το
παρατηρητήριο, τα αντεργατικά προγράμματα ΕΣΠΑ, την υποχρηματοδότηση, την κατάργηση δομών και
υπηρεσιών, την ιδιωτικοποίηση, την έλλειψη προσωπικού, τις απολύσεις. Μετατρέπονται από τη μια
σταδιακά σε βιομηχανία συντριβής των εργατικών δικαιωμάτων με την ελαστική εργασία, τα
πεντάμηνα, τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου, τις εργολαβίες, τις ΚΟΙΝΣΕΠ, τις ΜΚΟ, τα ΣΔΙΤ,
ενώ από την άλλη απομυζούν το εργατικό εισόδημα με την φορολεηλασία και την μετατροπή
τους σε επιχειρήσεις. Για να ανατραπούν όλα αυτά σε όφελος των λαϊκών στρωμάτων απαιτείται ένα
μαζικό, λαϊκό, εργατικό κίνημα τοπικά και κεντρικά που θα συγκρουστεί με τις κεντρικές επιλογές του
κεφαλαίου και θα τις ανατρέψει.

Η ανάληψη της διοίκησης των δήμων από τις δυνάμεις της αριστεράς αυτό ακριβώς θα έπρεπε να
εξυπηρετεί και σε αυτό να στοχεύει. Δεν έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι από μια αριστερή διαχείριση στο
αριστερό άκρο του επίσημου πολιτικού σκηνικού, αλλά έναν άλλο δρόμο στον αντίποδα του κυρίαρχου. Δε
θεωρούμε ότι οι δήμοι μπορούν να μεταλλαχτούν σε λαϊκούς θεσμούς μέσα στα πλαίσια της αγοράς, της
ΕΕ, των μνημονίων. Μπορούν όμως τροχιοδεικτικά να περιγράψουν και να φέρουν στο προσκήνιο μια άλλη
πολιτική που θα συγκρούεται με την κυρίαρχη, μπορούν να συμβάλλουν επικουρικά στις διεκδικήσεις του
κινήματος για νίκες και κατακτήσεις.

Στο ανοιχτό δημοτικό συμβούλιο για τις ΚΟΙΝΣΕΠ, προτείναμε να σπάσει η πολιτική των μη προσλήψεων
που επιβάλλουν τα μνημόνια και η τρόικα με πρωτοβουλία των δυο περιφερειών και των δήμων που
διοικούνται από την αριστερά. Να κάνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με διαφάνεια καλώντας τον
κόσμο να τους στηρίξει και ξέροντας ότι αυτό θα έχει διοικητικές και ποινικές συνέπειες τις οποίες θα
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έπρεπε και να επωμιστούν. Για τα χρήματα των μισθών οι δήμοι (και ο δήμος μας) να σταματήσουν να
πληρώνουν τα χιλιοπληρωμένα δάνεια στους τραπεζίτες, για τους δε ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς
να τους αντικαταστήσουν με προϋπολογισμούς που να ικανοποιούν τις λαϊκές ανάγκες παρακάμπτοντας
την «νομιμότητα» των μνημονίων, απαιτώντας εδώ και τώρα γενναία κρατική χρηματοδότηση.

Έτσι φανταζόμαστε και οραματιζόμαστε την παρουσία της αριστεράς στους Δήμους και
γενικότερα. Διαφορετικά έχουμε στα «χοντρά» πολιτικά ζητήματα μια από τα ίδια, ότι τελικά
δεν υπάρχει άλλη πολιτική πρόταση και επιβεβαίωση της λογικής ότι η αριστερά μπορεί απλά
να κάνει μια «τίμια» διαχείριση της κυρίαρχης πολιτικής όχι όμως μια άλλη φιλολαϊκή
πολιτική.

Σε κανένα δήμο ή περιφέρεια η αριστερά δεν παρουσίασε προϋπολογισμούς προσαρμοσμένους στις λαϊκές
ανάγκες. Αντίθετα υποτάχτηκε στους προϋπολογισμούς της τρόικας και των τραπεζιτών. Στο δήμο μας οι
εργαζόμενοι των ΚΟΙΝΣΕΠ στους παιδικούς σταθμούς αντικαταστάθηκαν με διμηνίτες, ενώ στην Πάτρα,
στην Πετρούπολη και στο Βύρωνα οι κενές θέσεις «καλύφθηκαν «με πεντάμηνα κοινωφελούς (sic!!!!)
«εργασίας». Με αυτές τις πρακτικές δεν αμφισβητείται καμιά κυρίαρχη πολιτική, ούτε η ΕΕ ,
ούτε τα μνημόνια και αναδεικνύεται σε όλο το εύρος το στρατηγικό έλλειμμα της αριστεράς
για μια κοινωνία πέρα, έξω και στον αντίποδα του καπιταλισμού.

Χωρίς να ταυτίζουμε τις παρατάξεις της αριστεράς με την μνημονιακή- κυβερνητική παράταξη του
κυρίου Καμπάκα ή να τις τσουβαλιάζουμε με τις άλλες παρατάξεις, χωρίς να ταυτίζουμε τις παρατάξεις
της Λαϊκής Συσπείρωσης Καισαριανής και της Συνεργασίας Πολιτών Καισαριανής δηλώνουμε ότι δεν
στηρίζουμε πολιτικά καμία από τις δύο.

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή –Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση, θα συμβάλλει με τη δράση της
να υπάρχει εργατική- λαϊκή αντιπολίτευση μέσα κι έξω από το δημοτικό συμβούλιο. Θα συμβάλλει με όλες
της τις δυνάμεις να υπάρξει κοινή δράση με τις άλλες δυνάμεις της αριστεράς και όλο το λαό, ώστε να
ακυρωθεί η αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης ΕΕ και ΔΝΤ, τοπικά, κεντρικά, σε όλη τη χώρα, στην Ευρώπη.
Θα σταθεί απέναντι σε κάθε δημοτική αρχή και κυβέρνηση που θα ακολουθήσει την ίδια πολιτική και θα
παλέψει μαζί με το λαϊκό εργατικό κίνημα και όσους είναι στην ίδια μεριά για την ανατροπή τους. Θα
δώσει όλες της τις δυνάμεις για να περάσει η πόλη και η πολιτική στα χέρια των πολιτών, θα εργασθεί
συλλογικά για την εργατική λαϊκή αυτοοργάνωση και αυτοδιοίκηση.
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